



**БЕЗУСЛОВНЫЙ
БАЗОВЫЙ ДОХОД - ЭТО
СПРАВЕДЛИВАЯ
НЕОБХОДИМОСТЬ!**

Партия «За правду» выступает с целым набором новых социально-экономических инициатив. Это и национализация природных ресурсов, и гос. монополия на алкоголь, и народное акционирование предприятий, и «детский миллион». Но, пожалуй, самым резонансным является предложение выплачивать всем гражданам, независимо от возраста, безусловный базовый доход. Подробнее об этой революционной инициативе рассказал один из разработчиков программы партии «За правду», доктор экономических наук, профессор НИКОЛАЙ НОВИЧКОВ.

- Николай Владимирович, что такое безусловный базовый доход?

- ББД - это ежемесячная выплата каждому гражданину страны. Мы в партии «За правду» считаем, это справедливо. Более того, это необходимость. Справедливая необходимость, если хотите.

Во-первых, это позволит преодолеть бедность. Ведь ужасно сознавать сегодня, что около 40 процентов населения России живут или у черты бедности, или за её чертой. При этом мы имеем несколько тысяч сверхбогатых людей, которые владеют подавляющим большинством экономических активов страны.

Во-вторых, безусловный базовый доход позволяет не только повысить уровень жизни, но и привлечь инвестиции в экономику. В стране, в связи с кризисом, резко сокращается платежный спрос, следствием чего является общий экономический спад. Экономике не хватает денег, и, соответственно, снижается экономическая активность. Выплата безусловного базового дохода увеличит платежеспособность населения. А это, в свою очередь, даст толчок экономического роста. Перезапустить экономику могут только люди - их воля, интересы, желания. 80-90% граждан нашей

страны не будут вывозить ББД за рубеж или прятать его в оффшорах. Почти все деньги, выплаченные как ББД, останутся в экономике России, и каждый рубль из ББД создаст, минимум, три рубля в форме новых рабочих мест и новых производств. Кстати, в ряде стран такие выплаты уже производятся - это США, Канада, Нидерланды, Индия, Иран, Саудовская Аравия, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты. Партия «За правду» считает, что мы ничем не хуже тех же арабов или голландцев.

- О какой сумме идет речь?

- Государство уже сейчас в состоянии выплачивать 2500 рублей ежемесячно каждому гражданину России без каких-либо условий, справок и хождения по кабинетам. 2500 рублей на человека в месяц: это 10 тысяч ежемесячно или 120 тысяч в год - семья из четырех человек. Большая ли это сумма? Конечно, не очень большая, но точно не лишняя в любом домашнем хозяйстве. Например, она может покрыть все затраты семьи на ЖКХ. Для государства - это всего около 4,4 триллиона рублей в год. Подъемная ли это цифра для федерального бюджета? Однозначно, да!

Законопроект мы уже разработали. Первой нашей законодательной инициативой после выборов 13 сентября партии «За правду» и прохождения наших кандидатов в Белгородскую областную Думу будет обращение к Государственной Думе России с требованием принять Закон «О выплате гражданам Российской Федерации безусловного базового дохода». Если большинство ныне действующей Госдумы услышит наше предложение и примет этот закон, хорошо. Если же проигнорирует, дождемся выборов в российский парламент в 2021 году, победим на них и уже сами примем решение о выплате безусловного базового дохода на федеральном уровне.

Упомянутые в настоящем материале выплаты могут производиться только на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Агитационный материал размещен избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области». Опубликовано безвозмездно в соответствии со ст. 60 Избирательного кодекса Белгородской области.

Выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

13 сентября 2020

ЛДПР

**за №1
В бюллетене**

- проверенный выбор!

Опубликовано на безвозмездной основе. Материал предоставлен партией «ЛДПР - либерально-демократическая партия России»

**ГОЛОСУЙ ЗА
СПРАВЕДЛИВЫХ!**

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

**13
СЕНТЯБРЯ**

**НИКОЛАЙ
МИШНЕВ**

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 26 августа - ясно, днем +27 °С, ночью +15 °С

Четверг, 27 августа - ясно, днем +26 °С, ночью +13 °С

Пятница, 28 августа - дождь, днем +24 °С, ночью +15 °С

Суббота, 29 августа - облачно, днем +25 °С, ночью +14 °С

ФАМИЛЬНОЕ НАСЛЕДИЕ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ. С.М. БУДЁННЫЙ

● ИМЕНА ГЕРОЕВ В НАШИХ СЕРДЦАХ НАВЕЧНО!



Одна из улиц поселка Волоконовка носит имя Маршала Советского Союза, трижды Героя Советского Союза Семёна Михайловича Буденного. Человек-харизма, военачальник, командарм Первой конной - маршал Буденный был и остаётся одной из самых ярких фигур XX века.

ДЕТСТВО

Родился Герой в Донской области в семье батрака. Самим местом своего рождения Буденный был «предрасположен» к тому, чтобы оказаться в самой гуще революционных событий, которые во всю мощь развернутся спустя четверть века после его появления на свет. Крестьяне, жившие на казачьих землях, но не принадлежавшие к казачьему сословию, как правило, были людьми бедными. Они вынуждены были мириться со своим «второсортным положением», так как шансы получить большие земельные наделы, «как у казаков», у них были крайне невелики.

О том, как прошли его детство и юность, С.М. Буденный рассказывает в своей книге «Пройденный путь» от первого лица: «Днем я был на побегушках у хозяина и приказчиков, а вечером, когда все мои однолетки уже спали, мыл грязные, затоптанные, заплеванные полы магазина. За то, что старший хо-

зяйский приказчик взялся научить меня чистить и писать, я должен был убирать его комнату, чистить обувь, мыть посуду - в общем, выполнять обязанности прислуги». В 1908 году окончил курсы наездников при Офицерской кавалерийской школе, а в 1932 году - Военную академию им. М.В. Фрунзе.

ВОЕННЫЙ ОПЫТ

Осенью 1903 года будущий маршал был призван в армию, в Приморский драгунский полк. Семён Михайлович был произведен в унтер-офицеры и остался на сверхсрочную службу. В 1914 году разразилась Первая мировая война, в ходе которой Семён Михайлович снискал славу отважного кавалериста. За храбрость и отвагу стал полным Георгиевским кавалером, получил четыре Георгиевских креста и четыре Георгиевских медали, войну закончил старшим унтер-офицером. Неоднократно участвовал в рискованных разведывательных поисках на вражеской территории.

Летом 1917-го Буденный прибыл в Минск вместе с Кавказской кавалерийской дивизией. Здесь его избрали председателем полкового комитета. В августе того же года в Орше вместе с Михаилом Фрунзе он руководил разоружением эшелонов войск Лавра Корнилова.

После Октябрьской революции Семён Михайлович вернулся в родную станицу. На Дону его избрали заведующим окружным земельным отделом, но мирная жизнь продлилась недолго. Начавшаяся Гражданская война снова позвала его в дорогу.

В феврале 1918 года Буденный сформировал конный отряд, впоследствии развёрнутый в конный корпус. Во второй половине 1919 года в Красной Армии был создан Конный корпус, которым руководил Буденный. Позже Конный корпус был переименован в Первую Конную Армию, командиром которой снова назначили Семёна Михайловича. Конармия сыграла важнейшую роль в целом ряде крупных операций. С её помощью были окончательно разгромлены войска Деникина и Врангеля.

После окончания Гражданской войны Семён Михайлович хотя и был назначен заместителем командующего Северо-Кавказским военным округом, но сумел заняться делом, о котором мечтал: он организовал и создал конные заводы, в которых были выведены новые породы лошадей - «Будёновская» и «Терская».

Во время Великой Отечественной войны маршал Семён Буденный вошел в состав Ставки Верховного Главнокомандования. По его рекомендации командование летом 1941 года начало формирование новых кавалерийских дивизий. К концу 1941-го появилось более 80 кавалерийских дивизий.

ПОСЛЕВОЕННЫЕ ГОДЫ

После победы в Великой Отечественной войне легендарному маршалу исполнилось 62 года. Но он оставался полным сил и энергии. Ещё долгие годы Семён Михайлович даже не помышлял об отдыхе. Он поднимал и развивал сельское хозяйство и животноводство в стране, более всего опекая конные заводы. В 1947-1953 годах он был заместителем министра сельского хозяйства СССР по коневодству. Любовь к лошадям пронёс через всю свою жизнь. Конь командарма по кличке Софист настолько был привязан к хозяину, что различал его приближение по шуму машинного мотора, а когда Буденного не стало, плакало животное, словно человек. Уже в преклонном возрасте Буденный опубликовал трехтомные воспоминания «Пройденный путь». Скончался Семён Михайлович в Москве 26 октября 1973 года на 91-м году жизни. Похоронили его со всеми почестями у Кремлёвской стены на Красной площади.

Именем Буденного была названа порода лошадей, знаменитый головной убор - будёновка и улицы во многих городах России. А в поселке Волоконовка - одна из многочисленных улиц, где проживает 321 человек. Чтобы узнать, чем живет эта улица, достаточно неспешно пройтись по округе, посетить поселковый клуб, ТОС «Заломенский» и храм Спаса Нерукотворного.

Анна ШЕВЧЕНКО

АЛЕКСЕЙ КРАСОВСКИЙ: РАБОТАЮ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

Уважаемые избиратели!

13 сентября состоится выборы депутатов Белгородской областной Думы, на которые я выдвинул свою кандидатуру.

Я побывал в десятках сёл и хуторов Волоконовского района, общался с сотнями жителей, выслушал массу идей и предложений. И могу с уверенностью сказать: самая главная ценность и богатство Волоконовской земли – её люди.

Помогать людям, выступать в защиту их интересов – моя главная задача. Отсюда и основные направления моей предвыборной программы:

✓повышение качества медицинского обслуживания;

✓содействие в укреплении материальной базы больниц, детских садов, школ, домов культуры;

✓обеспечение качественной питьевой водой всех жителей района;

✓создание рабочих мест и возможностей самореализации для молодёжи;

✓улучшение автобусного сообщения.

Я готов работать на благо всех жителей Волоконовского района и прошу вас поддержать мою кандидатуру на выборах 13 сентября.

Публикуется на платной основе. Оплачено из избирательного фонда кандидата.



РАЙОННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

О подаче заявления в участковую избирательную комиссию для голосования по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва

Со 2 сентября и до 8 сентября 2020 года избиратель имеет право подать в участковую избирательную комиссию по месту жительства заявление для голосования по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, т.е., когда будет отсутствовать на своем избирательном участке. На основании этого заявления избиратель проголосует на другом избирательном участке.

О порядке обращения избирателей для голосования на дому на выборах депутатов в областную Думу

В соответствии со статьей 76 Избирательного кодекса Белгородской области, участковая комиссия обеспечивает участие в голосовании на дому избирателям, которые не могут прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам: по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами в этом нуждающимися и иным уважительным причинам. Проголосовать вне помещения для голосования вправе и избиратели, в отношении которых избрана мера пресечения, исключая возможность посещения избирательного участка. Такое обращение можно подать с 3 сентября и до 14 часов 13 сентября в участковую избирательную комиссию по месту жительства.

КОНКУРС НА СТИПЕНДИЮ ГУБЕРНАТОРА

До 15 сентября в управлении молодежной политики принимают заявки на стипендию Губернатора.

Конкурс проходит для студентов-активистов вузов и ссузов. 20 победителей с сентября по май будут получать по 5 000 рублей.

Стипендия вручается за особые заслуги в общественных организациях и объединениях, студенческих советах и отрядах, социальном, экологическом, арт-добровольчестве. Также получить денежное поощрение можно за развитие КВН, достижения в литературе, журналистике и творчестве. Конкурс пройдет в два этапа. На первом комиссия рассмотрит документы и проекты по выбранному направлению. На втором начнется очная защита проектов.

Для первого этапа претендентам необходимо заполнить анкету, взять справку об успеваемости и выписку из решения учёного или педагогического совета, собрать копии наград, опубликованных статей и т.п. Перечень необходимого и формы размещены на официальном сайте управления молодежной политики в разделе «конкурсы».

Полный пакет документов принимают в отделе организационно-массовой работы управления молодежной политики области: г. Белгород, ул. Костюкова, 46, к. 5. На дополнительные вопросы по заполнению заявок ответят по телефону: 8 (4722) 25-73-66.

Отметим, что стипендия Губернатора Белгородской области молодёжному активу вручается с 2002 года. За 17 лет её обладателями стали 440 студентов-активистов.

Управление молодежной политики
Белгородской области

«ЭФИР БЕЗ ГРАНИЦ!»



Богата наша Белгородчина живописными местами. Они душу радуют, сердце греют. Одно из таких мест – сосновый бор на берегу реки Оскол вблизи села Ульяновка Голофеевского сельского поселения. Вот его и выбрали радиолюбители Волоконовского района. Здесь в настоящее время обустроена их база отдыха.

Мне посчастливилось познакомиться с людьми, которые отдают созданию базы всё своё свободное время, переживают, в то время когда «умники» вносят «свои изменения» в конструкции, предназначенные для мероприятий. И как у них руки поднимаются, чтобы ломать, увозить доски и шифер? Ведь радиолюбители вкладывают в это дело частичку своих сердец, личное время.

Мартовским вечером мы с супругой поехали к реке Оскол, отдохнуть. На то место, где раньше был деревянный мост, связывающий берега.

Подъехав, увидели, как мужчина мастерски орудует бензопилой, спиливая не-

нужные деревья. А две женщины, весело беседуя и шутя, относят чурки и складывают в нужном месте. Тут и состоялось наше знакомство. Возглавляла эту команду председатель Волоконовского радиоклуба Ирина Ивановна Христова. Вместе с ней был её муж Александр Сергеевич. Он работает в Волоконовском водоканале и по совместительству является правой рукой у супруги – отвечает за проектирование и создание подсобных строений для слёта радиолюбителей. Он настоящий энтузиаст, задаёт ритм в работе и не может сидеть без дела. А Светлана Владимировна Зеленская, завуч Голофеевской основной школы, выполняет любые работы, нужные в данный момент.

Позже мы часто встречались на этом объекте, помогали в меру своих возможностей, и не переставали удивляться. Казалось, что они автоматически выполняли ту или иную операцию. И в каждый приезд мы видели всё новые элементы. Вот выросли скамейки из пеньков и досок. Приземистый стол из таких же составляющих занял своё место. Но в июле, когда

мы приехали сюда, то долго размышляли, что здесь происходит. В том месте, где руками команды был благоустроен родник, стоит колодец, наполненный замечательной лесной, вкусной водой. Неподдалёку стоят палатки, за столом сидят отдыхающие, а детские голоса придают данной панораме праздничное настроение. Узнаём, что это отдыхают несколько семей из Белгорода. И, по их признанию, им здесь очень нравится.

Накануне четвертого слёта радиолюбителей России «Эфир без границ!» на специальное место для его проведения начали съезжаться мастера эфира. А утром следующего дня состоялось открытие события.

Почётными гостями мероприятия стали заместитель главы администрации посёлка Пятницкое Н.В. Носатова, глава администрации Голофеевского сельского поселения Н.А. Есина, председатель Союза радиолюбителей России по Белгородской области А.Н. Гончаров, председатель квалификационной комиссии А.Д. Бахман. В своих выступлениях они поздравили любителей эфира с открытием четвертого фестиваля, пожелали успехов, здоровья.

По традиции были вручены памятные призы: самому первому зарегистрировавшемуся радиолюбителю, им стал И.И. Пыханов (г. Шебекино) и самому «Золотому участнику слёта» И.И. Горботенко (г. Белгород).

Затем памятный приз получил самый юный участник – Полина Тронза из п. Уразово Валуйского района. А также самый многочисленный коллектив. Этой чести удостоилась команда из Грайворона.

Почётное право поднять под Гимн России флаг радиолюбителей было предоставлено опытному участнику слёта И.И. Горботенко и самому юному – Полине Тронза. Затем все отправи-

лись на позиции, чтобы состязаться в умении ловить волну.

В эфир полетели позывные участников. Началось любимое дело, ради которого стоило приезжать сюда, в это живописное место, чтобы помимо прочего насладиться природой и отдохнуть. На этом слёте было зарегистрировано 52 участника из 9 районов Белгородской области, а также Курской и Воронежской областей.

Посильную помощь в организации и музыкальном сопровождении клубу радиолюбителей «Радио свобода» оказывает Центр культурного развития п. Пятницкое. Вот и на этом слёте звучали песни в исполнении его артистов, а директор Вита Владимировна Степанцева была ведущей мероприятия.

Закончились соревнования, названы победители, вручены призы. А сколько было интересного, полезного и позитивного общения! Собравшиеся заводили новые знакомства, делились опытом, рассказывали интересные истории.

В заключение хотелось сказать о бессменном победителе этих соревнований, очень скромном человеке – Сергее Погребняке. Живёт он в селе Берёзовка Борисовского района Белгородской области, работает электриком, женат, имеет двоих детей. Четыре раза он принимал участие в этих состязаниях. И четыре года подряд занимает почётное первое место в мини-тесте на коротких волнах. Свою победу он посвятил 75-летию Великой Победы советского народа над фашизмом. Удачи тебе, Сергей!

Радиолюбители разъезжались по домам, увозя с собой частичку тепла и красоты природы Волоконовской земли.

П. КАРАГОДИН,
член «Союза журналистов
России»

